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Výpočet obsahu plochy užitím určitého integrálu
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http://msr.vsb.cz/napoveda/testy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

1. Vypočítejte obsah plochy ohraničené osou x, grafem funkce f : y = x+ 3 a přímkami x = −1 a x = 1.
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2. Vypočítejte obsah plochy ohraničené osou x, grafem funkce f : y = x2 + 3 a křivkami x = −2 a x = 1.

1

681012

1

681012

1

681012

1

681012

3. Vypočítejte obsah plochy ohraničené křivkami: y = 0, y = x3, x = 1, x = 3.
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4. Vypočítejte obsah plochy ohraničené grafem funkce f : y = cosx, D(f) =
〈π

2 ;π
〉
a přímkami y = 0

a x = π.
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5. Vypočítejte obsah plochy ohraničené křivkami: y = −2x, y = −x2 + 3.

1

29
3
31
3
32
3
35
3

1

29
3
31
3
32
3
35
3

1

29
3
31
3
32
3
35
3

1

29
3
31
3
32
3
35
3

6. Vypočítejte obsah plochy ohraničené křivkami: y = ex, y = −ex + 2, x = −3.
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7. Vypočítejte obsah plochy ohraničené křivkami: y = 3x, y = 3−x, y = 3.
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8. Vyjádřete obsah barevně vyznačené plochy omezené grafy funkcí f a g na intervalu 〈a; c〉.
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9. Vypočítejte obsah plochy ohraničené křivkami: y = −x+ 3, y = x2 − 3x.
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10. Vypočítejte pomocí určitého integrálu obsah trojúhelníku, který je popsaný nerovnicemi: y > 0,
y < x+ 3, y < 3− x.
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




